7好,欢迎光临珞珈诉讼法律网 收藏我们 | 设为首页





式放大学诉讼制度与司法改革研究中心 WUHAN UNIVERSITY LAWSUIT SYSTEM AND JUDICIAL REFORM RESEARCH CENTER

珞珈诉讼法律网

网站首页 通知公告 学术动态 学术研究 人才培养 诉讼法学会 诉讼研究中心 请输入关键词

Looking out the world to be far-sighted





当前位置 | 首页 > 学术动态

中心洪浩教授参加中国刑事诉讼法学研究会专题研讨会

作者: 不详 来源:网络 已浏览【307】次



6月24日,由中国刑事诉讼法学研究会全国刑事司法制度专业论坛主办,深圳市人民检察院、广东外语 外贸大学法学院、法治前海研究基地协办的"全面准确落实司法责任制"专题研讨会在广东深圳召开。此次 研讨会主要围绕"司法责任制改革的实践样态""如何理解全面准确落实司法责任制""深化司法责任制综 合配套改革"三个专题展开深入研讨。我中心洪浩教授应邀参会建言献策。

最高人民检察院二级大检察官万春,中国刑事诉讼法学研究会会长敬大力,广东省人民检察院党组副书 记、副检察长王雁林,广东省高级人民法院审判委员会专职委员、二级高级法官王静,广东外语外贸大学法 学院院长陈云良出席会议并致辞,中国刑事诉讼法学研究会常务副会长、中国人民大学法学院教授陈卫东主 持。

会上,洪浩教授以"新时期司法责任制改革视野下的法检差异及其路径选择"为题,从问题的提出、法 检权力性质的差异性决定了其司法责任制运行机制的差异性、法检司法责任制实现的差别化路径三个方面发

表了见解,并与与会专家进行了深入研讨。他从检法两家落实司法责任制路径的研究空白点入手,提出了法院司法责任制的实现路径、审判司法责任制的实现路径、检察司法责任制的实现路径。

据了解,司法责任制改革作为党的十八届三中、四中全会部署的重要任务,是完善司法权运行机制的关键,也是深化司法体制改革的核心,具有基础性、全局性地位。2014年6月,中央全面深化改革领导小组第三次会议审议通过的《关于司法体制改革试点若干问题的框架意见》中提出"完善司法责任制"的目标。党的十九大报告将其提升为"全面落实司法责任制"。党的二十大报告进一步提出"全面准确落实司法责任制"。这对深化司法责任制改革指明了方向,提供了遵循,明确了重点,同时也提出了更高改革标准。



据悉,中央政法委法治局副局长李海腾,最高人民法院刑事审判第二庭庭长王晓东、第一巡回法庭副庭长刘峥,最高人民检察院法律政策研究室主任高景峰、第五检察厅厅长侯亚辉,诸多知名高校法学专家、律师事务所代表等来自政法机关、理论界、实务界的近百名代表参加了本次会议。



版权所有: 珞珈诉讼法律网 法律声明 站长统计 地址: 珞珈诉讼法律网 邮编: 430072

电话: 13396061970 邮箱: luojialaw@sina.com qq:1922045319 鄂ICP备2022014525号-1 Copyright 2018-2020 http://www.luojiaprocedurallaw.com Government All Rights Reserved